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Devoir en classe

Devoir n°10 - sujet A

Theme: probabilités.

Exercice 1
N i :
|-
B—1T
St O

A, B et C représentent des parties d'un ensemble Q.
1°) Hachurer en rouge la partie E=AnBnC.

2°) Hachurer en bleu la partie : F=B N(AUC).

Exercice 2

Parmi les 125 éléves d'une association sportive, 60 éléves font partie de la section
basket, 45 éleves font partie de la section tennis et 25 éléeves font partie des deux
sections.

On choisit au hasard un éleve de cette association sportive.
Soient les événements suivants :

B: « L'éleve fait partie de la section basket. »

T: « L'éleve fait partie de la section tennis. »

1°) Représenter la situation par un diagramme de Venn .

2°) Déterminer le nombre d'éléves qui ne font ni basket ni tennis.
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Exercice 3

Une étude dans un centre médico-social a porté sur un échantillon de 308 cas
d'hospitalisation pour ingestion de produits toxiques chez les enfants de O a 5 ans.

Pour cet échantillon, on a les informations suivantes :

- 180 enfants sont des gargons.

- 37 5% des filles sont dgées de 3 a 5 ans.

- parmi les enfants de 3 a 5 ans, un tiers sont des filles.

- 25% des enfants de I'échantillon sont des filles de 1 a 3 ans.

- parmi les enfants de 0 a 12 mois, il y a autant de filles que de gargons.

1°) Compléter le tableau suivant :

Age gargons filles Total
0 a 12 mois
1a3ans
3ab5ans
Total 308

Dans les guestions suivantes les résultats seront donnés sous forme décimale
arrondie d 0.01 pres.

2°) On choisit au hasard un de ces 308 enfants. Chaque enfant a la méme probabilité
d'étre choisi.
On note A I'événement : « |'enfant choisi est une fille »
On note B I'événement : « |'enfant choisi a entre 3 et 5 ans »
a. Calculer la probabilité de I'événement A.
b. Calculer la probabilité de I'événement B.
c. Traduire par une phrase I'événement AnB et calculer sa probabilité.
d. Traduire par une phrase I'événement AuB et calculer sa probabilité.

e. Traduire par une phrase |'événement AnB et calculer sa probabilité.

3°) On choisit au hasard un enfant de moins de 3 ans. Calculer la probabilité que cet
enfant de moins de 3 ans soit une fille.
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Devoir en classe

Devoir n°10 - sujet B

Theme: probabilités.

Exercice 1
N i :
|-
B—1T
St O

A, B et C représentent des parties d'un ensemble Q.
1°) Hachurer en rouge la partie E=AnCnB.

2°) Hachurer en bleu la partie : F=A Nn(BUC).

Exercice 2

Parmi les 140 éléves d'une association sportive, 65 éleves font partie de la section
basket, 45 éleves font partie de la section tennis et 20 éléeves font partie des deux
sections.

On choisit au hasard un éleve de cette association sportive.
Soient les événements suivants :

B: « L'éleve fait partie de la section basket. »

T: « L'éleve fait partie de la section tennis. »

1°) Représenter la situation par un diagramme de Venn .

2°) Déterminer le nombre d'éléves qui ne font ni basket ni tennis.
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Exercice 3

Une étude dans un centre médico-social a porté sur un échantillon de 320 cas
d'hospitalisation pour ingestion de produits toxiques chez les enfants de O a 5 ans.

Pour cet échantillon, on a les informations suivantes :

- 192 enfants sont des gargons.

- 37 5% des filles sont dgées de 3 a 5 ans.

- parmi les enfants de 3 a 5 ans, un tiers sont des filles.

- 20% des enfants de I'échantillon sont des filles de 1 a 3 ans.

- parmi les enfants de 0 a 12 mois, il y a autant de filles que de gargons.

1°) Compléter le tableau suivant :

Age gargons filles Total
0 a 12 mois
1a3ans
3ab5ans
Total 320

Dans les guestions suivantes les résultats seront donnés sous forme décimale
arrondie d 0.01 pres.

2°) On choisit au hasard un de ces 320 enfants. Chaque enfant a la méme probabilité
d'étre choisi.
On note A I'événement : « |'enfant choisi est une fille »
On note B I'événement : « |'enfant choisi a entre 3 et 5 ans »
a. Calculer la probabilité de I'événement A.
b. Calculer la probabilité de I'événement B.
c. Traduire par une phrase I'événement AnB et calculer sa probabilité.
d. Traduire par une phrase I'événement AuB et calculer sa probabilité.

e. Traduire par une phrase |'événement AnB et calculer sa probabilité.

3°) On choisit au hasard un enfant de moins de 3 ans. Calculer la probabilité que cet
enfant de moins de 3 ans soit une fille.
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Devoir n°10 - sujet A Devoir en classe

Théme: probabilités.

Exercice 1

A, B et C représentent des parties d'un ensemble Q.
1°) Hachurer en rouge la partie E=AnBnC.

2°) Hachurer en bleu la partie : F=B N(AUC).

Exercice 2

Parmi les 125 éléeves d'une association sportive, 60 éleves font partie de la section
basket, 45 éléves font partie de la section tennis et 25 éléves font partie des deux

sections.
On choisit au hasard un éléve de cette association sportive.
Soient les événements suivants :
- B:«L'éleve fait partie de la section basket. »
T: « L'éléve fait partie de la section tennis. »
1°) Représenter la situation par un diagramme de Venn .

2°) Déterminer le nombre d'éléves qui ne font ni basket ni tennis.
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Exercice 3

Une étude dans un centre médico-social a porté sur un échantillon de 308 cas
d'hospitalisation pour ingestion de produits toxiques chez les enfants de 0 a 5 ans.

Pour cet échantillon, on a les informations suivantes :

- 180 enfants sont des gargons.

- 37 5% des filles sont dgées de 3 a 5 ans.

- parmi les enfants de 3 & 5 ans, un tiers sont des filles.

- 25% des enfants de I'échantillon sont des filles de 1 a 3 ans.

- parmi les enfants de 0 & 12 mois, il y a autant de filles que de garcons.

1°) Compléter le tableau suivant :

Age gargons filles Total

04 12 mois 3 5 G
1a3ans 34 + 7~ 458
3a5ans YA 43 AL 4
Total A RO ALY 308

Dans Jes guestions suivantes les résultats seront donnés sous forme décimale
arrondie @ 0.01 preés.

2°) On choisit au hasard un de ces 308 enfants. Chaque enfant a la méme probabilité
d'étre choisi.
On note A l'événement : « 'enfant choisi est une fille »
On note B I'événement : « 'enfant choisi a entre 3 et 5 ans »
a. Calculer la probabilité de I'événement A.
b. Calculer la probabilité de I'événement B.
c. Traduire par une phrase I'événement AnB et calculer sa probabilité.
d. Traduire par une phrase I'événement AuB et calculer sa probabilité.

e. Traduire par une phrase I'événement AnB et calculer sa probabilité.

3°) On choisit au hasard un enfant de moins de 3 ans. Calculer la probabilité que cet
enfant de moins de 3 ans soit une fille.
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Devoir n° 10 - SUJQT B Devoir en classe

Théme: probabilités.

Exercice 1

A, B et C représentent des parties d'un ensemble Q.
1°) Hachurer en rouge la partie E=AnCnB.
2°) Hachurer en bleu la partie: F=A N(BUC).

Exercice 2

Parmi les 140 éléves d'une association sportive, 65 éléves font partie de la section
basket, 45 éléves font partie de la section tennis et 20 éléves font partie des deux
sections.

On choisit au hasard un éléve de cette association sportive.
Soient les événements suivants :

B: « L'éléve fait partie de la section basket. »

T: « L'éléve fait partie de la section tennis. »

1°) Représenter la situation par un diagramme de Venn .

2°) Déterminer le nombre d'éléves qui ne font ni basket ni tennis.
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Exercice 3

Une étude dans un centre médico-social a porté sur un échantillon de 320 cas
d'hospitalisation pour ingestion de produits toxiques chez les enfants de 0 & 5 ans.

Pour cet échantillon, on a les informations suivantes :

- 192 enfants sont des gargons.

- 37,5% des filles sont dgées de 3 a 5 ans.

- parmi les enfants de 3 a 5 ans, un tiers sont des filles.

- 20% des enfants de |I'échantillon sont des filles de 1 a 3 ans.

- parmi les enfants de 0 & 12 mois, il y a autant de filles que de gargons.

1°) Compléter le tableau suivant :

Age gargons filles Total
0 & 12 mois 16 IA 30
1a3ans S0 C4 A4y
345 ans a6 LY 14 Y
Total A4 A0S 320

Dans Jes questions suivantes les résultats seront donnés sous forme décimale
arrondie a 0.01 prés.
20

2°) On choisit au hasard un de ces 368 enfants. Chaque enfant a la méme probabilité
d'étre choisi.

On note A I'événement : « I'enfant choisi est une fille »
On note B I'événement : « I'enfant choisi a entre 3 et 5 ans »
. Calculer la probabilité de I'événement A.

a
b. Calculer la probabilité de I'événement B.

O

. Traduire par une phrase I'événement AnB et calculer sa probabilité.
d. Traduire par une phrase I'événement AuB et calculer sa probabilité.

e. Traduire par une phrase ['événement AnB et calculer sa probabilité.

3°) On choisit au hasard un enfant de moins de 3 ans. Calculer la probabilité que cet
enfant de moins de 3 ans soit une fille.
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